

С НОВЫМ ГОДОМ!

Декабрь 2013 г.

ЗЭТО сегодня

**Информационный вестник
завода электротехнического оборудования**



Новый Год – это время чудес, когда люди дарят друг другу подарки и встречаются с друзьями, загадывают желания и строят планы на будущее. Но для того, чтобы прошедший год стал не просто пройденным этапом жизни, а открыл новые пути к достижению поставленных целей, необходимо постараться проанализировать прожитый период, провести работу над ошибками и с оптимизмом двигаться дальше. В преддверии новогодних праздников мы поинтересовались, чем запомнился уходящий год некоторым руководителям ЗАО «ЗЭТО» и какие пожелания они хотели бы передать коллективу нашего завода. И вот что они рассказали:

Генеральный директор ЗАО «ЗЭТО» А.Н. Козловский:

В первую очередь, хочу поблагодарить весь наш трудовой коллектив за плодотворную работу в течение всего уходящего года. 2013 год мы завершаем достаточно успешно, несмотря на некоторое снижение объёмов выпуска продукции, которое произошло по ряду объективных причин вследствие влияния мирового кризиса, затронувшего в том числе и Россию. В целом, намеченные планы мы выполнили. Это касается запуска цеха по сборке элегазовой техники и успешного освоения новых видов изделий, их серийного выпуска и продажи. В этом году, в рамках запланированной модернизации, был инвестирован достаточно большой объём финансовых средств в обновление станочного парка, внедрены новые информационные технологии. Всё это делается для того, чтобы завод мог уверенно двигаться вперёд по пути развития, чтобы мы могли осваивать выпуск новых изделий, улучшать их качество и технические характеристики, снижая степень влияния человеческого фактора на производство оборудования. Знаковым событием для завода стало начало строительства нового здания – высоковольтного зала для испытаний, что даст возможность предприятию в ближайшее время подняться на ещё более высокий уровень.

Мне приятно отметить, что не только сами цеха после ремонта находятся в порядке, но и внутризаводская территория, на которой заасфальтирована большая часть дорог. Новый вид приобрёл фасад здания заводоуправления. Радует, что на всё это у нас хватает сил, средств и времени. Надеюсь, что в следующем году мы будем работать так же эффективно и успешно продолжим осуществление всех наших планов.

На сегодняшний день на ЗАО «ЗЭТО» уверенными темпами идёт оптимизация

всех бизнес-процессов внутри предприятия. Это касается, в том числе, и изменений в кадровой политике, которые многие на себе, наверное, уже ощутили. Жизнь стремительно меняется, предъявляя всё более жёсткие требования. А чтобы в сложных условиях рыночной экономики завод мог удержаться на плаву, необходимо сократить издержки предприятия, в том числе это касается более усиленного контроля за соблюдением работниками трудовой дисциплины и применения последующих мер для её нарушителей. Мы стремимся к тому, чтобы каждый сотрудник использовал своё рабочее время эффективно и строго по назначению. И если сейчас этим не заниматься, то в дальнейшем результат может быть плачевным. В следующем году будет продолжено введение стандартов предприятия, которые будут регламентировать внутризаводскую жизнь, сформирован кадровый резерв, состоящий из наиболее подготовленных, грамотных, целеустремлённых и амбициозных специалистов. Для этого на ЗАО «ЗЭТО» проходят аттестации, опросы, помогающие лучше понять работника, вовлечь его в трудовой процесс и помочь реализовать на предприятии свои способности и таланты. Самым перспективным специалистам, естественно, будет уделяться больше внимания, что, на мой взгляд, послужит неким толчком для остальных, побудив в них стремление работать более энергично и инициативно. Задача руководства – создать все условия, чтобы человек смог проявить себя. Всё это делается, безусловно, для того, чтобы работать на нашем предприятии было не только престижно, но и интересно, чтобы была возможность карьерного роста. В полном объёме будут сохранены все социальные гарантии, про-

должен рост заработной платы квалифицированным работникам.

Вспоминая основные события уходящего 2013-го года, который был для меня достаточно сложным и насыщен рабочими поездками по стране, мне бы хотелось в первую очередь поблагодарить за хорошую работу моего первого заместителя Дениса Валерьевича Мунштукова, который в период моих командировок успешно и планомерно реализовывал намеченные нами планы и стратегию развития предприятия. Также хочу отметить работу Урцева Олега Евгеньевича, который уже второй год успешно возглавляет службу сбыта, двигаясь в правильном направлении. Слова благодарности выражаю Ярошенко Дмитрию Сергеевичу, под чьим руководством совместно с производством и техническими службами ведётся большая работа по освоению новой техники.

Дорогие заводчане, хочу отметить, что, может быть, кто-то не так ярко заметен в жизни предприятия, но на самом деле каждый вносит свой вклад в общее дело развития завода электротехнического оборудования, и то, что мы являемся достаточно успешным предприятием, в этом заслуга, конечно же, всего нашего большого и дружного коллектива. Я ещё раз благодарю вас за проделанную в этом году работу. Слова признательности выражаю нашим дилерам, которые представляют интересы завода за его пределами, организациям, которые сотрудничали с нами на протяжении всего года, и, конечно же,

нашим уважаемым ветеранам, которые отдали свои силы, знания и опыт на благо родного завода.

Следующий год для ЗАО «ЗЭТО» будет юбилейным, и я надеюсь, что каждый сотрудник внесёт свой вклад в то, чтобы своё 55-летие предприятие встретило достойно. В канун Нового Года желаю нашему заводу процветания, а коллективу – новых трудовых успехов, возможности реализовать себя, семейного тепла, отличного настроения, а также крепкого здоровья и благополучия родным и близким. Всего вам самого доброго в наступающем, 2014 году! С праздником!



Первый заместитель генерального директора ЗАО «ЗЭТО» – исполнительный директор по общим вопросам Д.В. Мунштуков:

По сравнению с прошлым годом, лично для меня 2013 год был более напряжённым, приходилось сталкиваться с некоторыми сложностями в плане получения заказов для предприятия и последующей реализации продукции. Но благодаря слаженной работе всех подразделений завода мы смогли удержать свои позиции. Следующий год также не обещает быть лёгким, но при этом я уверен, что мы успешно выполним все поставленные перед собой цели. И для этого у нас есть все предпосылки – коллективом проделана серьёзная работа в плане разработки и продвижения новой элегазовой техники. В этом году удалось получить ответственный заказ на элегазовое оборудование более высокого класса напряжения. Ярким событием для меня ста-

ло начало строительства нового, уникального в своём роде, испытательного центра высотой 25 метров.

В связи с тем, что у А.Н. Козловского в этом году был очень насыщенный график командировок, связанных с формированием портфеля заказов для предприятия, на меня периодически возлагались обязанности руководить коллективом, воплощая в жизнь поставленные генеральным директором задачи. Выдерживать такие серьёзные нагрузки мне помогал, в первую очередь, правильный настрой Александра Николаевича, который, обладая опытом и глубокими знаниями, проводит грамотную политику развития завода, ну и, конечно, поддержка нашего трудового коллектива, который в течение года работал с полной отдачей.

В преддверии праздников хочу поздравить всех коллег с наступающим Новым Годом. Подчеркну, что все мы нацелены на один общий результат, поэтому хочу пожелать в первую очередь взаимопонимания между руководителями заводских служб и подразделений, всем сотрудникам оптимизма, стабильности, благополучия, постоянного движения вперёд и понимания того, что многое в нашей жизни зависит от нас самих, насколько грамотно и профессионально мы будем подходить к своим обязанностям и порученному делу – настолько будет успешным не только само предприятие, но и будущее каждого сотрудника. Я желаю вам, дорогие заводчане, крепкого здоровья, семейного благополучия и ещё большей уверенности в своих силах!





Технический директор ЗАО «ЗЭТО» Д.В. Иванов:

В 2013 году мы освоили следующие виды новой продукции – разъединители пантографного типа на напряжение 110, 220 кВ, трансформаторы тока 330, 500 кВ, и это стало большим шагом вперед для нашего предприятия. Руководство завода в лице генерального директора А.Н. Козловского нацелено на более высокий уровень развития, осуществление комплексных поставок и освоение новой техники, которую мы раньше не выпускали. В связи с этим в ближайшем году нам предстоит большой объем работ. В перспективе запланировано освоение выключателей элегазовых 220 – 500 кВ, трансформаторов напряжения, комплексных распределительных устройств.

Лично мне 2013 год принес изменения в моей профессиональной карьере – из начальника испытательного центра я был переведен на должность технического директора. Работы у меня, конечно, прибавилось, появилось еще больше ответственности за наше предприятие. В уходящем году хочется отметить хорошую работу генерально-

го конструктора Д.С. Ярошенко, главного конструктора КБ элегазовых выключателей А.А. Михайлова, главного конструктора КБ КРУЭ Алексея Матвеева, главного технолога В.В. Соколова. Коллектив вверенных мне подразделений в основном молодой, где-то появляются сложности в связи с отсутствием у сотрудников опыта и навыков. Однако, я уверен, что эти трудности мы преодолеем, так как у молодых специалистов есть большое стремление, энергия и желание работать – качества, необходимые для развития нашего предприятия.

Предстоящий 2014 год встречаю с чувством надежды, что все задуманное мы сумеем воплотить в жизнь. Я считаю, что для реализации намеченных планов у нас есть все необходимое, а именно – грамотный коллектив, техническое оснащение и огромное желание. Хотелось бы поздравить всех заводчан с наступающим Новым Годом и пожелать творческих успехов, стабильности, благополучия и сил для совершения новых трудовых подвигов.

Исполнительный директор по производству ЗАО «ЗЭТО» Ю.М. Лазуто:



Среди моих подчиненных могу отметить качественную, хорошую работу начальника ПДО М.Н. Костюченко, на которого легла основная обязанность по планированию и сопровождению в производстве компактных модулей. В 2013 году объемы производства данного вида изделий значительно выросли. Слаженно потрудились сотрудники участка №10 цеха №3 под руководством начальника М.И. Ширякова, выполнявших работы по изготовлению деталей и узлов, новых образцов элегазовой техники.

Как и прежде, серьезную помощь оказывали мои заместители Д.А. Петров и М.А. Ареев. Большая нагрузка ложилась также на заготовительный и механический цеха, имеющих обширную номенклатуру деталей и узлов, изготовлением которых нужно грамотно управлять. В связи с этим нельзя не отметить работу начальника цеха №2 Д.В. Смирнова и начальника цеха №3 А.А. Казакова.

Для успешной работы нужно постоянное развитие, хорошие специалисты. Наш коллектив постоянно обновляется, и сейчас в отделах и цехах трудятся, в основном, молодые кадры, которые вкладывают много сил в работу. Желаю молодым специалистам стремления постоянно повышать свою квалификацию и совершенствоваться в профессиональной деятельности.

Я уверен, что в 2014 году нам удастся реализовать все намеченные планы. В преддверии Нового Года желаю всем заводчанам и их семьям крепкого здоровья, удачи, новых свершений.

Нам удалось осуществить практически все, что мы запланировали на начало 2013 года. Элегазовая техника, которую мы выпускаем, очень востребована среди энергетиков, и сейчас к нам поступают первые большие заказы на трансформаторы тока 220 кВ и 330 кВ.

Для изготовления данной продукции приобретено новое современное оборудование, отвечающее последним стандартам, что положительно отразилось на качестве выпускаемых изделий.

лектив постоянно обновляется, и сейчас в отделах и цехах трудятся, в основном, молодые кадры, которые вкладывают много сил в работу. Желаю молодым специалистам стремления постоянно повышать свою квалификацию и совершенствоваться в профессиональной деятельности.



На торжественной линейке в лицее № 11



Малые спортивные формы установлены во дворах

Исполнительный директор по экологии и социальным вопросам С.В. Горлин:

Год прошёл плодотворно, было много работы как на благо самого предприятия, так и на благо Великих Лук в целом. Заводчане приняли участие во многих общественно полезных проектах не только внутри завода, но и в масштабах всего города. Благодаря неравнодушию генерального директора предприятия А.Н. Козловского, серьезные средства выде-

лялись на реализацию программ по поддержке общеобразовательных школ и детских садов в рамках социального партнёрства, а также спортивных клубов, творческих коллективов, социальных учреждений. Оказывается поддержка Туричинскому дому-интернату, расположенному в Невельском районе. Александр Николаевич старается также не оставлять без внимания просьбы об оказании помощи некоторым учреждениям образования и православным храмам, расположенным не только в Великих Луках, но также в Кунинском, Новосокольническом районах Псковской области, ведь ни для кого не секрет, что именно через церковь начинается духовное возрождение народа.

Коллектив завода принимал активное участие в благоустройстве города, а это – и уборка закреплённых за предприятием городских территорий в рамках осенне-весенних месячников, установка малых спортивных форм во дворах. Тради-

ционно ЗАО «ЗЭТО» является одним из основных спонсоров ежегодно проводимого в Великих Луках чемпионата по воздухоплаванию, были выделены средства на подготовку и проведение мероприятий, приуроченных к Дню Победы с участием ветеранов Великой Отечественной войны, оказана серьезная благотворительная помощь в строительстве нового храма в районе улицы Дружбы и многое другое. Заводчане не остались в стороне и от участия в таких значимых праздниках как День освобождения города от немецко-фашистских захватчиков, День Победы, День народного единства, украсив праздничной колонной городское шествие.

Как и в предыдущие годы, в 2013-м году в адрес коллектива нашего завода и лично генерального директора поступило множество благодарственных писем за оказанную помощь, и это, конечно же, вдохновляет нас на продолжение деятельности в данном направлении. Хочу пожелать, чтобы в следующем году завод электротехнического оборудования продолжил своё уверенное развитие, чтобы появлялись новые рабочие места, чтобы работы и заказов было много, и это позволит каждому заводчанину чувствовать уверенность в завтрашнем дне.



Традиционная встреча заводчан в пос. Опухлики



Работники завода активно участвуют в благоустройстве города



На торжественном митинге, посвященном празднованию Дня Победы

Управляющий по строительству Д.Ф. Вайс:

Уходящий год прошел под знаменем восстановления дорог и тротуаров на территории ЗАО «ЗЭТО» – в этом плане была проделана дорогостоящая и трудная работа. Фактически нам удалось заасфальтировать 27,5 тысячи кв. метров дорожного полотна, заменить изношенное покрытие пешеходных дорожек и тротуаров на новое общей площадью 2 тысячи кв. метров. Всего проведенный ремонт затронул 80% имеющихся на заводе дорог! Такого масштаба работ по благоустройству территории ранее не проводилось. Говоря о восстановлении дорог, необходимо отметить, что в этом году были закончены работы и по ремонту железнодорожных путей, в настоящее время полностью отремонтированы ж/д пути общей протяженностью 3,3 км.

В этом году мы начали крупномасштабное строительство комплекса зданий испытательного центра, отремонтировали 450 кв. метров служебного жилья по ул. Энгельса, д. 12, провели ремонтные работы, направленные на утепление главного производственного корпуса, здания цехов вспомогательного производства и тарно-упаковочного цеха №16, произвели замену остекления и сделали облицовку фасадов здания заводоуправления, а также полностью капитально отремонтировали 66 санузлов предприятия.

Также было проделано много текущей, незаметной для глаз большинства сотрудников работы. Например, увеличение проема ворот в цех №3 для завоза и установки нового технологического оборудования или восстановление пристройки к накопительному баку на территории котельной, изготавливались фундаменты для установки оборудования и т.д.

Из своих сотрудников могу выделить прорабов цеха №23 Демидовича Александра Васильевича и Торкунова Сергея Ивановича, которые брали на себя все запланированные и вновь возникающие задачи, организовывали слаженную работу своих бригад и добивались выполнения в срок установленных работ. В текущем году большую работу проделали и сотрудники отдела капитального ремонта и строительства. Из них хочется отметить работу руководителя отдела Шестакова Романа Анатольевича, которому удалось наладить продуктивную работу подразделения, выделить экономиста отдела Смородину Надежду Игоревну, грамотного сметчика Игнатьеву Та-

тьяну Алексеевну. Нельзя не оценить заслуги инженера-проектировщика по электрике Синигова Виталия Александровича, инженера технадзора Малахова Александра Владимировича, проектировщиков Горбачева Алексея Станиславовича и Кизика Владимира Владимировича. Коллектив отдела за последнее время сильно обновился, но это не помешало плодотворной работе в уходящем году.

В следующем году мы будем продолжать работы по благоустройству завода, в частности, займемся ремонтом помещений, заменой остекления и облицовкой служебно-бытового корпуса (ИВЦ), будет достроен комплекс зданий испытательного центра и благоустроена прилегающая к нему территория, также планируем довести до конца асфальтирование всех участков дорог на территории ЗАО «ЗЭТО».

Среди крупных задач на ближайший год числятся работы по ремонту и перепланировке помещений 4-го этажа заводоуправления, т.е. помещений, в которых трудятся конструкторские и технологические службы. По окончании ремонта данные службы получат новые удобные и современные рабочие места. Планируем ремонт сварочного цеха и, возможно, удастся порадовать заводчан автомобильной стоянкой на 120 машиномест.

В новом году желаю заводчанам крепкого здоровья, семейного тепла и благополучия, просто хорошего настроения, со всей теплотой и душой верить, что любые трудности – временны, и мы вновь заработаем в полную силу. Думаю, это будет уже очень скоро, поскольку наш завод находится в лидерах по производству электротехнического оборудования, и наша продукция всегда будет востребована в нашей стране и за её пределами.



Начальник службы маркетинга ЗАО «ЗЭТО» Н.В. Пронина:



2013 год запомнился как время напряженной, интенсивной работы по увеличению объемов продаж. Что касается маркетинговой деятельности в этом направлении, то она включает в себя целый комплекс мероприятий. Это бизнес-планирование, активная работа с потребителями, поиск новых заказов, продвижение продукции, производимой нашим предприятием, с целью расширения рынков сбыта.

Одним из действенных маркетинговых способов продвижения продукции является участие в специализированных центральных и региональных выставках в России и за рубежом. В 2013 г. завод принял участие в пятнадцати крупнейших российских и зарубежных специализированных выставках (в Москве, Санкт-Петербурге, Самаре, Ростове-на-Дону, Красноярске, Якутске, Хабаровске, Уфе, Украине, Казахстане, Узбекистане, Австрии, Индонезии). Проведено 11 семинаров с представителями Россетей, ФСК ЕЭС, Росэнергоатом, Железнодорожниками, Татнефть, сотрудниками проектных институтов.

В уходящем году много усилий было направлено на разработку новых видов изделий и расширение номенклатуры выпускаемых изделий. 30 октября 2013 года на главной сцене Форума UPGrid Генеральный директор ОАО «Россети» Олег Бударгин наградил победителей конкурса инноваций. Разработка ЗАО «ЗЭТО» была по достоинству оценена конкурсной комиссией и стала победителем в номинации «Реализованный инвестиционный проект», получив второе место.

Несмотря на напряженный год, связанный с непростой общей финансовой обстановкой, рядом стихийных бедствий, аварий и т.п., есть некоторые проекты, которые не могут не вызывать гордость. Например, ряд объектов, которые обеспечивают энергоснабжение Казани, питали «Олимпийскую деревню» во время проведения Универсиады-2013 (ПС Альметьевск, Городская, Киндери, Елабуга и т.д.); построено несколько энергообъектов с применением нашего оборудования для олимпийских объектов в Сочи. Сданы в эксплуатацию три объекта в рамках программы по восстановлению Чеченской республики, четыре для золотодобывающих предприятий. И это далеко не полный перечень.

Хочу поблагодарить всех коллег за проделанную работу и настроиться на еще более плодотворную и интенсивную деятельность в следующем году. Желаю всем отлично отдохнуть в новогодние каникулы и набраться сил для новых свершений. Желаю вам здоровья, счастья, благополучия и процветания, оригинальных идей, смелых решений, красивых побед, праздничного настроения! Пусть новый год станет годом новых профессиональных достижений, творческого вдохновения и успешного свершения всех замыслов и начинаний! С наступающим Новым Годом и Рождеством!

Исполнительный директор по работе с персоналом и быту А.Г. Слотин:



В этом году наш отдел вырос в связи с увеличением работы в области оценки и развития персонала. Были проведены первые ассесменты, организована первичная оценка лидерских качеств руководителей.

Особое внимание уделяется поддержанию высокого уровня знаний и профессионализма заводчан. В связи с этим весной 2013 года мы провели аттестацию сотрудников ОГК, а в декабре – работников ОГТ. Данная аттестация подтвердила высокий уровень знаний и подготовки специалистов.

Руководство предприятия заинтересовано в привлечении молодых специалистов с высшим образованием, которое соответствует специфике завода, поэтому мы ежегодно принимаем участие в различных ярмарках вакансий. Наше управление сотрудничает с высшими учебными техническими заведениями Томска, Иваново, Пскова и Санкт-Петербурга, а в 2013 году нам удалось установить хорошие взаимоотношения с Казанским государственным энергетическим университетом. Руководители данного ВУЗа пошли нам навстречу, и в течение зимнего периода будут подбирать кандидатов, которые изъявили желание работать на нашем предприятии. Как и прежде, мы предоставляли места для прохождения практики студентам из Псковского государственного университета, Ивановского государственного энергетического университета, Великолукской государственной сельскохозяйственной академии и других учебных заведений.

Одним из самых запоминающихся событий этого года стал приезд группы студентов из Псковского государственного университета. Около 40 будущих специалистов приняли участие в обширной экскурсии по заводу, которая произвела большое впечатление на всех участников встречи. В уходящем году четыре работника отдела генерального конструктора и испытательного центра были направлены на обучение в магистратуру в Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Это позволит им повысить квалификацию и усовершенствоваться в своей работе.

Хочется отметить, что в 2013 году один из работников нашего завода – маляр цеха №23 Яцина Ольга – заняла первое место в областном этапе конкурса «Лучший по профессии». На всероссийском уровне она вошла в десятку лучших.

Новый 2014 год пройдет под девизом «Учимся быть ЛИДЕРАМИ». Предстоит реорганизация работы нашего управления, и большой упор будет сделан на обучение и развитие персонала, повышение качества подбора сотрудников. В первую очередь стоит задача улучшения адаптации новичков, в частности, планируется внедрение и проведение так называемого welcome-тренинга, рабочее название которого «Здравствуй, Это Твоя Организация – Завод Электротехнического Оборудования». Цель тренинга – знакомство нового сотрудника с нашей компанией, ее корпоративной культурой, правилами и традициями. Этим тренингом мы также хотим показать нашу заинтересованность в долгосрочном сотрудничестве с молодыми специалистами.

В новом году хочу пожелать всем заводчанам здоровья, благополучия в семейной жизни и в трудовой деятельности. Заводу – реализации всех намеченных планов, увеличения объема заказов и стабильной плодотворной работы.



Заводчане и представители городской власти на выездной встрече с молодыми специалистами ЗАО «ЗЭТО»



Состоялось освящение
нового теплового аэростата



Заводская команда волейболистов

Начальник по физической подготовке и спорту ЗАО «ЗЭТО» С.Н. Моисеенко:

В 2013 году на предприятии было проведено 14 личностных командных соревнований по 10 видам спорта (спортивное рыболовство, настольный теннис, гиревой спорт, бильярд, волейбол, футбол, шахматы, стритбол, шашки, пляжный волейбол). Основная часть этих соревнований входит в годовую спартакиаду среди цехов и отделов.

По итогам заводской спартакиады первое место заняла объединенная команда цехов №10 и №16, лучшими в которой были: Денис Самаров, Андрей Савинов, Виталий Клишов, Вадим Иванов, Андрей Терехов, Антон Белинский, Михаил Долгов. За второе место шла упорная борьба между командой цехов №№ 5, 7 и командой ОГМ, которые набрали одинаковое количество очков. В итоге судьба серебряной награды определилась по участию во всех соревнованиях. Так как команда ОГМ не выступала в состязаниях по рыбной ловле, то ей досталось 3 место.

Помимо внутренних соревнований в этом году команды нашего предприятия участвовали в городской Спартакиаде среди производственных коллективов и становились победителями и призерами этих соревнований.

1 место в первенстве г. Великие Луки и 2 место в первенстве Псковской области по спортивному рыболовству заняли Владимир Пронин и Антон Соловьев, цех №2; Андрей Терехов, цех №10 (участок №17).

1 место по гиревому спорту – Антон Бурыйлин, ОГМ; Дмитрий Могулев, отдел охраны; Вячеслав Зауценков, цех №17; Павел Исаев, отдел охраны; Владимир Нагаев, цех №3.

1 место по пляжному и классическому волейболу – Александр Ризванов, ОТК; Артем Чернышев, цех №2; Евгений Моисеенко, цех №23; Николай Титов, цех №20.

1 место по шашкам – Алексей Краснов, цех №22; Павел Лобанов, цех №10.

1 место по настольному теннису – Александр Максак, цех №3; Анна Сундукова, цех №7; Александр Ризванов, ОТК.

1 место по бильярду – Владимир Романовский, цех №7; Александр Волков, отдел маркетинга.

Семья Олега Шмахтенкова, работника цеха №10 (участок №17), победила в городском и региональном этапе соревнований «Папа, мама, я – спортивная семья».

Среди ориентировщиков хочется выделить победителей и призеров городских и областных соревнований: Валерия Мельникова, цех №20; Юрия Лепехина, ОГК; Ирину Бурыйлину, ОГК; Светлану Лепехину, УЧР. Особенно удачно в этом году выступил главный механик предприятия Антон Бурыйлин, который в составе сборной Псковской области принял участие в четырех этапах чемпионата России по спортивному ориентированию и по итогам этих соревнований показал лучший результат среди спортсменов Псковской области, что позволило ему войти в рейтинг лучших ориентировщиков нашей страны.

Хочу отдельно поблагодарить руководство предприятия в лице генерального директора А.Н. Козловского и его первого заместителя Д.В. Мунштукова за большой вклад в развитие спорта на предприятии и за активный спортивный образ жизни, который является примером для всех работников ЗАО «ЗЭТО».

В новом, олимпийском году хочется пожелать всем сотрудникам предприятия крепкого здоровья, семейного счастья, спортивного долголетия, победы сборной России на Олимпиаде в Сочи и удачного выступления в Бразилии на чемпионате мира по футболу. Дорогие заводчане, помните, что движение – это жизнь!



Новые традиции на ЗАО «ЗЭТО»



Производственный коллектив завода электротехнического оборудования – это сплав энергичных молодых специалистов и опытных сотрудников, отдавших десятки лет работы на родном предприятии. Выйдя на пенсию, многие из них с большим желанием и упорством продолжали трудиться на заводе, способствуя развитию и процветанию ЗАО «ЗЭТО».

Всем известно, что пенсионный возраст – это новый виток в жизни каждого человека, когда, уйдя на заслуженный

отдых, человек может больше времени уделить себе и своим близким, позаботиться о здоровье. В связи с этим на заводе электротехнического оборудования, который всегда славился своими крепкими традициями, появилась еще одна – перед уходом на пенсию чувствовать сотрудников, много лет отработавших на предприятии. Данное решение было принято руководством предприятия в честь 54-ой годовщины со дня образования завода.

В конце ноября в торжественной обстановке от имени генерального директора ЗАО «ЗЭТО» А.Н. Козловского старейшие работники предприятия были награждены почетными грамотами и ценными подарками. Вручение произвели исполнительный директор по работе с персоналом и быту ЗАО «ЗЭТО» А.Г. Слотин и заместитель исполнительного директора по производству М.А. Ареев.



Все собравшиеся отработали на заводе более 20 лет, многие из них за период своей трудовой деятельности были занесены на заводской стенд «Наша гордость», имеют звания «почетный ветеран труда», «почетный машиностроитель», почетные грамоты завода, медали «За трудовую доблесть».

«Вы все отдали много сил, работая на предприятии, которое развивалось на ваших глазах. Спасибо за многолетний плодотворный труд, всего вам самого хорошего, но самое главное – здоровья, к которому все остальное приложится», – сказал в своей речи М.А. Ареев.



Контролер ОТК Н.Е. Шморгунов пришел на ЗАО «ЗЭТО» в 1979 году в отдел охраны труда. «Сначала я был старшим инженером, затем начальником охраны труда, – вспоминает Николай Егорович. – В свое время был председателем народного контроля ЦК КПСС, стоял у истоков создания охраны на нашем предприятии. Потом перешел в 7-ой цех, создавал первые полимерные линии. Кроме завода электротехнического оборудова-

ния, я больше нигде не работал и видел, как профессионально росли многие молодые специалисты».

Вместе с Николаем Шморгуновым в торжественной обстановке почетные грамоты и подарки получили следующие работники ЗАО «ЗЭТО»:

- токарь 5-го разряда цеха № 2 А.В. Сибиных;
- слесарь-разметчик 5-го разряда механического цеха № 3 А.П. Коваленко;
- гальваник 4 разряда цеха металлопокрытий цеха № 7 С.П. Григорьева;
- сборщик ЭМИА 4 разряда сборочного цеха №10 А.А. Агапонов;
- мастер-инженер-технолог цеха разрядников №12 Т.В. Купцова;
- инженер-конструктор ОГТ Н.И. Орлов;
- инженер по стандартизации ОГТ Т.Г. Антипова;
- химик ОГМетр Т.И. Петрова;
- ведущий инженер-конструктор ОМА А.Н. Моисеенков;
- составитель массы на мешалках 3 разряда цеха разрядников №12 Н.Г. Новикова;
- обжигальщик на печах 3 разряда цеха разрядников №12 В.В. Быстрова;
- укладчик-упаковщик 3 разряда тарно-упаковочного цеха №16 В.А. Бредов;
- слесарь-ремонтник 6 разряда ремонтно-механического цеха № 22 Н.И. Пугленков;
- ведущий конструктор ОГК Л.Н. Барина;
- водитель автомобиля транспортного цеха №26 В.А. Семенов;
- садовник хозяйственного цеха № 29 В.В. Волков;
- кладовщик-комплектовщик ПДО Н.И. Кудряшова.